



Regeln:

Jeder Voucher kann unabhängig der jeweils verwendeten Werkzeugmaschine eingesetzt werden.

Das Sandvik Coromant Werkzeug-Zertifikat berechtigt den Teilnehmer zum Bestellen von Produkten aus dem Sandvik Coromant Programm (ausgenommen sind Sonder und CoroPlus Produkte).

Das Sandvik Coromant Werkzeugzertifikat wird von Sandvik Coromant im Auftrag von **Georg Noll Werkzeugmaschinen GmbH & Co. KG** an den Teilnehmer ausgestellt.

Besuchen Sie die Webseite von sandvik.coromant.com und finden Sie die passenden Werkzeuglösungen oder sprechen Sie Ihren zuständigen Sandvik Coromant Mitarbeiter an.

Wenn der Bestellwert den Sandvik Coromant Werkzeugzertifikatwert überschreitet, so ist der überschrittene Betrag zu den üblichen und Allgemeinen Geschäftsbedingungen von Sandvik Coromant zu begleichen.

Die Lieferung zum Geschäftsort innerhalb der Deutschlands ist für den Teilnehmer kostenlos (auch für Bestellungen, welche über den Sandvik Coromant Werkzeugzertifikatwert liegen).

Eine Direktlieferung außerhalb Deutschlands ist nicht möglich

Das Sandvik Coromant Werkzeugzertifikat kann *nicht* ausgezahlt werden.

Es erfolgt keine Rückerstattung, wenn der bestellte Warenwert unter dem des Sandvik Coromant Werkzeugzertifikates liegt.

Das Sandvik Coromant Werkzeugzertifikat hat eine Gültigkeit von 12 Monaten ab Bestellung.

Jedes Sandvik Coromant Werkzeugzertifikat, welches nicht innerhalb von 12 Monaten eingelöst wird, verliert seine Gültigkeit.

Das Sandvik Coromant Werkzeugzertifikat ist personalisiert und nicht übertragbar.